

2021年06月26日 星期六
责编:李曙光
美编:陈春艳
校对:曹韵红



天元区上百家餐企被集中约谈

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/成姣兰 通讯员/易新建)6月24日,天元区100余家餐饮服务单位被市场监管部门集中约谈,签订《餐饮服务单位不做长江流域重点水域野生鲜菜品公开承诺书》和《餐饮服务单位食品安全承诺书》,并接受“湘冷链”注册培训和餐饮服务食品安全操作规范培训。

天元区共有餐饮服务单位3127家,其中,大中型餐饮单位125家。天元区市场监督管理局通过前期检查发现,部分餐饮单位食品加工流程不合理、餐具具消毒保洁制度不落实、索证索票和进货查验制度未建立执行等问题仍然存在,经营场所分区分类不明显,原材料混合加工较为突出。究其原因,主要是食品安全第一责任人意识不强、责任主体未落实、食品安全管理员整体素质不高、管理制度落实不到位。

会上,天元区市场监督管理局发布了餐饮服务经营单位食品安全专项检查的通知。该项检查将在7月1日启动,持续一个月。该局相关负责人要求餐饮服务单位参会人员,会后立即开展自查自纠,全面整改问题。他表示,专项检查启动后,对所有检查巡查中发现的问题及群众投诉举报的问题,一经查实,一律依法依规从严查处。



茶陵县一派出所副所长被查

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/陈正明 通讯员/纪宣)据“清廉株洲”6月25日消息,茶陵县公安局云阳派出所副所长钟志良涉嫌严重违纪违法,目前正接受茶陵县纪委监委纪律审查和监察调查。

钟志良,男,汉族,1984年10月出生,茶陵人,本科学历,2009年12月参加工作,2019年6月加入中国共产党。2009年12月至2013年9月,先后在茶陵县公安局界首派出所、潜水派出所、城关派出所工作;2013年9月至2017年5月,在茶陵县公安局刑侦大队工作,任二级警员;2017年5月至2018年9月,在茶陵县公安局城关派出所工作,任副所长、二级警员、一级警员;2018年9月至2020年9月,在茶陵县公安局云阳派出所工作,任副所长、四级警长;2020年9月至今,在茶陵县公安局云阳派出所工作,任副所长、三级警长。

株洲市庆祝建党100周年、建市70周年系列新闻发布会召开 全市党员人数 从3名发展到25.1万余名

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/罗欣)全市党员人数从建党之初的3名发展到现在的25.1万余名;10604个党支部全部达到“五化”标准;17条产业链上建立企业联合党委;2021中国城市人才吸引力百强排名中,株洲位居第55位……昨日,株洲市庆祝建党100周年、建市70周年系列新闻发布会召开,市委组织部相关负责人发布全市组织工作情况。

10万余名党员干部奋战在脱贫攻坚主战场

面对突如其来的新冠肺炎疫情,组织开展“机关干部上前线、合力打赢防疫战”行动,选派1.7万余名机关干部下沉一线参与防疫,组

建1769支党员突击队、2278个党员志愿服务队,发动党员自愿捐款2157万元。推进抓党建促脱贫攻坚,10

万余名党员干部奋战在脱贫攻坚主战场,炎陵、茶陵两个国家级贫困县顺利摘帽,166个贫困村全部退出贫困序列。

在全省率先出台激励干部担当作为干事创业的文件

公平公正选用干部,突出政治标准,一批政治过硬、业绩突出、口碑较好的干部得到提拔重用。注重在“三大攻坚战”、疫情防控等斗

争一线培养、发现、选拔干部。从严从实监督干部,结合市委巡察工作,开展10轮、103个单位选人用人专项检查。关心关爱激

励干部,在全省率先出台激励干部担当作为干事创业的文件,制定容错纠错、干部澄清保护等制度。

9个县市区党政正职中有3名“80”后

出台大力发现培养选拔优秀年轻干部的文件,对县市区党政领导班子成员中40岁左右的领导干部、乡镇党政正职35岁以下的干部配备数量等进行了明确规定。

同时,大力实施“提三进一”,即每提拔3名干部要有1名“80后”处级干部或“90后”科级干部。过去5年,我市共招录公务员1516名,面向国内外知名高校招

录选调生234人。目前,9个县市区党政正职中有3名“80”后,新一届乡镇领导班子中35岁以下优秀年轻干部达244名,占比33%,比上届提高8.2个百分点。

10604个党支部全部达到“五化”标准

认真落实省委加强基层建设“1+5”文件,提质改造94个乡镇(街道)、897个村(社区)便民服务

场所,全市1387个村(社区)基层公共服务(一门式)实现全覆盖。深入推进党支部“五化”建设,

10604个党支部全部达到“五化”标准。

累计组建小区党支部612个、覆盖938个小区

择优选派退出领导岗位干部到村任职,引导致富带富能手、本土本土大学毕业生等1100余人回村任职。在全省率先启动发展党员计划生成机制改革,全市党员人

数从建党之初的3名发展到现在的25.1万余名。积极推进小区党建工作,累计组建小区党支部612个、覆盖938个小区;17条产业链上创新建立

企业联合党委;在醴陵市、攸县、茶陵县、炎陵县42个村全面开展湘赣边乡村振兴党建示范带创建。

近三年引进本科以上学历人才25085人

出台“人才新政30条”,是中部组在湖南唯一的人才工作联系点。近三年,引进本科以上学历人才

25085人,其中博士448人,分类认定高层次人才2770人,两院院士及候选人、国家人才计划专家等

高精尖人才75人,省级高层次人才307人,引进省级科技创新人才59人,连续3年稳居全省第二。

推出“5V”优待服务,俘获人才“芳心”

创新推出“5V”优待,即建立人才出行VIP通道,开发“免申即享”人才VIP绿码,推出社会化VIP服务,设立免抵押低息VIP贷

款,提供大学生来株求职VIP服务。近年来,我市累计为1138名人才子女提供入学优待,市县区7787套人才公寓全部开放,入住

率超过80%。2021中国城市人才吸引力百强排名中,株洲位居第55位。

为企业“定制”应急培训

“重症中暑类型分为热痉挛、热射病和热衰竭,其中热衰竭死亡率高达30%……”6月25日上午,在中车株洲电力机车研究所有限公司培训室,市红十字蓝天救援队讲师任游正在为该公司生产人员进行急救培训。

“公司维护人员室外作业条件艰苦,高低温作业易诱发中暑、失温等风险,因此,除了心肺复苏、AED急救课程外,还根据

企业特点,增设了高温防护、低温应急等内容。”市红十字蓝天救援队秘书长周颖介绍。

下一步,我市红十字应急救援培训将继续深入企事业单位,针对企业特点,“定制”应急救援培训课程及内容,让应急救援成为企业员工的“必修”技能。

(株洲晚报融媒体中心记者/易楚瞳 通讯员/刘耕 摄影报道)



2021年06月26日 星期六
责编:刘文
美编:郭金芳
校对:袁一平

不畏困难,方能成功 攸县震林中学2005班 夏梓巨 证号:21072463860

人生在世,变数无穷,有谁能保证一帆风顺事事成功?不过只要你不惧困难,或许就会收获意想不到的成功。梁启超说过:“患难困苦,是磨炼人格之最高学校。”困难不可怕,以顽强不屈的精神去迎接,再崎岖的路也会走出芬芳。

有这么一本经典,用坚强书写。司马迁,皆知他“刚正不阿,留得正气冲霄汉;幽愁发愤,著成信史照尘寰”。他忍辱负重,面对官刑,不屈,仍像泰山一样屹立,终写成了被称为“史家之绝唱,无韵之离骚”的《史记》。

有这么一曲传奇,用希望弹奏。盲人阿炳,尽管黑夜沉重、世态炎凉,他仍昂首挺胸,以追求与向往为动力,融化痛苦驱散黑暗,奔向人间与光明,化身为一腔热血激情,拉出《二泉映月》。

有这么一次奇迹,用拼搏打出。郎平,人送外号“铁榔头”,多少次摸爬滚打,多少次扣击扑杀,挥汗如雨,身体伤痕累累,仍可在努力。“今日不搏,更待何时。”她喊出心声,喊破困难,为中国女排赢得“三连冠”。

困难面前,我们应有“不管风吹雨打,胜似闲庭信步”的豪迈;有“谁怕?一蓑烟雨任平生”的潇洒;有“仰天大笑出门去,我辈岂是蓬蒿人”的自信。当你勇敢面对困难,就会发现它不过是一个纸老虎,不费吹灰之力,便能消灭,而成功就藏在其后。

顺境,淡然处之;逆境,迎难而上。风雨后,是彩虹!

葵花朵朵向阳开

白关中心小学80班 袁浩哲
证号:21020487111 指导老师:刘莎

沐浴着六月的第一缕阳光,我们又迎来了“六一”国际儿童节。今天的白关中心小学喜气盈盈,热闹非凡,全体师生及家长代表们欢聚一堂,举行了盛大的“葵花朵朵向阳开,颂歌献党庆六一”文艺汇演活动。

活动精彩纷呈。有我们校本课程“三丝”之一的葫芦丝演奏展示,六年级全体同学一起在台上吹奏美妙的乐曲《月光下的凤尾竹》;有各种主题的亲子活力T台秀;还有教会我们与人相处要谦虚,多看别人优点的课本剧《陶罐和铁罐》……让我印象最深刻的还是集体朗诵《礼赞共产党·筑梦新时代》,我在同学们铿锵有力地诵读中,看到了祖国由贫穷到小康再到富强的画面,自豪感油然而生!我为自己是一名中国的少年儿童而自豪,我为自己是白小的一名学子而骄傲!“雷锋式好少年颁奖”仪式上,我还获得了“雷锋式好少年”的荣誉称号,我想这个荣誉是鼓励、是激励,我一定要更加努力学习,规范自己的言行,努力成为更加优秀的好少年!

这次活动,我有幸采访到了前来观看节目的芦淞区教育局基教股股长周宏桥叔叔,一开始我很紧张,但他和蔼可亲的样子一下子就打消了我的紧张感。他还鼓励我珍惜当下,努力学习,长大后做祖国的栋梁之才,并对学校这次活动的开展给予了高度的评价。这真是一个令人难忘的“六一”节啊!

绘画作品



八达小学23班胡懿婕画 证号:21011004562
纪念袁隆平爷爷

让座

长郡云龙实验学校X1909班 杨墨瞳 证号:21052044220 指导老师:张亚娟

一个阴雨绵绵的日子,潮湿的空气中除了依旧残存的料峭寒意,还隐隐有了一丝早春的气息。

忽然,就在公交车关门的一刹那,我看见一位两鬓斑白的老奶奶拄着拐杖步履蹒跚地走了过来。

我想:老奶奶这么老了,腿脚不方便,我年纪小,理应让座。于是,我立马站起来,对老奶奶说:“老奶奶,您请坐。”说着,我走上前扶着老奶奶的手走了过来,妈妈见了,也走过来一起扶住老奶

奶去到位前。老奶奶微笑着说:“好孩子,谢谢你!”我害羞地回答:“不用谢!”妈妈一把将我抱在怀里,温柔地吻了我,我心里像吃了蜜一样甜。

车子继续行驶在城市中,车窗外,一排排树,一栋栋房子在快速地往后移动。一个身穿红色马甲的志愿者,在“学习雷锋好榜样”的横幅前清理街道,显得格外耀眼。我想:我也要像雷锋叔叔一样,做一个积极向上,乐于助人的人。

我变成了蒲公英

茶陵县解放学校湘江分校1804班 郑知临 证号:20082483293 指导老师:何云丽

清早,我到公园去玩。一进门,就看见了大把大把的蒲公英在草地上盛开,洁白一片,漂亮极了,我赶紧往草地上跑去……

只见蒲公英一个个毛茸茸的,好像小白兔的尾巴,可爱极了。我正看着,一阵风吹来,蒲公英的花瓣纷纷向四面散开,开始了它们的旅途。我真想变成蒲公英,可以去世界各地旅行。

“我能实现你的愿望!”一棵大树悄悄地对我说。

“只要你摘下一片我的树叶,

许下愿望,再把这片树叶吹向远方,你的愿望就能实现了。”话音刚落,我半信半疑地摘下一片树叶。

许完愿,把树叶吹到远方后,“哇!真的耶!”瞬间,我的身体变成了花秆,头变成了花托,花托上还开出了一朵蒲公英。刚变成蒲公英,一个小女孩就走过来把我摘下,带回了家,夹在一本书里。

“呼呼……”一阵风吹来,把我的花瓣吹上天空,和云朵聊天;吹过河流,去看大山名川;吹落在海面上,听海鸥鸣唱。然后再次

提高警惕 抵制毒品

白鹤小学六(3)班 谭曾子昊 证号:21040111144 指导老师:何喆

4月16日下午,白鹤小学的校园记者一起前往株洲市禁毒教育基地,开展禁毒教育实践教育活动。我们先来到禁毒教育基地的“毒品演化”展厅,映入眼帘的是五花八门的毒品模型:从鸦片、冰毒、大麻到K粉,大家近距离观察了毒品的形状和特征。让校园记者们惊叹的是,它们的外形并不像想象中那么不堪,甚至有些“新鲜亮丽”。比如罂粟花看上去就

很美,药丸型毒品都是五颜六色的,有些还伪装成为普通的粉状物体、饮料等,这些都充分体现了毒品隐蔽、狡猾和诱惑力大的特点,极易侵蚀意志薄弱或毒品知识匮乏的人。

吸食毒品的人会怎样?禁毒教育基地展厅里,列举了许多因为吸毒而家破人亡的案例,我们不禁想到平时看过的电视、电影:吸毒者一旦染上便可能陷入泥

潭,且越陷越深,祸害个人、家庭甚至国家,鸦片战争就是毒品祸国殃民的痛心的历史教训。

参观结束后,校园记者们围绕毒品的危害、我市的禁毒工作等方面采访了基地的工作人员,收获颇丰!活动结束后,小记者们纷纷表示:这次活动很有意义,让我们进一步看清了毒品的危害,我们下定决心提高警惕,抵制毒品!